



## **Житель города Балаково признан виновным в нарушении тайны телефонных переговоров и иных сообщений граждан**



Собранные следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета России по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему мужчине в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 138 УК РФ (нарушение тайны переписки, телефонных переговоров, почтовых, телеграфных и иных сообщений граждан).

Следствием и судом установлено, с декабря 2021 по январь 2022 года 23-летний мужчина, преследуя цели материального обогащения, имея доступ к электронной базе данных абонентов оператора сотовой связи, получил сведения о фактах совершения телефонных разговоров и отправки сообщений связи одного абонента сотовой связи.

Противоправные действия выявлены сотрудниками УФСБ России по Саратовской области.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

14 Июля 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1809134>